

辽宁省总工会副主席孙平一行来院 进行高校工会财务管理工作专题调研

5月15日，辽宁省总工会副主席孙平率省、市总工会相关人员一行来院，就高校工会财务管理工作进行专题调研。医院党委副书记郭传骥接待了调研组一行。

孙平对医院工会工作给予了充分肯定。他指出，工会作为职工群众的代表和组织者，要始终坚持以职工为中心的工作导向，积极维护职工权益，推动医院和谐稳定发展。孙平就辽宁省总工会对基层工会管理机构统一优化、完善双重管理方面提出了意

见与建议，希望基层工会在劳模创新工作、弘扬工匠精神、鼓励科技创新等方面加大支持力度，在助推辽宁新质生产力提升方面做出努力。

郭传骥介绍了医院概况及工会各项工作。他表示，此次调研活动为今后进一步推动医院工会工作的开展提供了指导。医院将一如既往地关心、关爱职工，重视发挥工会职能作用，全方位、多维度服务职工，持续提升职工的幸福感和满意度。

省、市总工会相关部门领导实地参观了医院计算机中心，检验科，第一微创妇科病房、计划生育病房，第一小儿重症监护病房等区域，并与医院工会办公室、财务部等相关职能部门负责人，就优化工会经费分配体系、工会经费合理有效使用等方面进行了深入交流。

医院相关职能部门负责人陪同接待。

工会办公室 / 宋喆辉



- 在由辽宁省教育厅主办的2024年辽宁省高校教师教学创新大赛中，秦晓松（正高组）获特等奖，并将代表辽宁赛区参加第四届全国高校教师教学创新大赛；马晓欣（课程思政组）获一等奖；王蓝博（中级及以下组）获二等奖；周凤华、肖甄男（新医科组）获三等奖。
- 李建民、刘天聪、宋喆辉被中共辽宁省委宣传部、辽宁省精神文明建设办公室授予2023年度“辽宁好人”称号。
- 张秀月、李诗文申请的《面向医疗机构工作人员的新冠肺炎暴露风险评估系统》获国家发明专利。